

世界体育教育联盟发起大会上海开幕

印尼等24国家代表线上线下参加

中新网上海4月12日电 (陈静 陈美媛)世界体育教育联盟(World Physical Education Alliance, WPEA)发起大会12日开幕。大会旨在发起建立世界体育教育联盟,成立首届世界体育教育联盟理事会,加强全球体育教育领域的交流与合作,推动全球体育教育事业的繁荣发展。

中国工程院院士、华东师大校长钱旭红指出,世界体育教育联盟的建立,将为全世界的体育教育同行搭建合作与对话的常设机制,推动成员在全球开展大范围、宽领域、多层次、高水平的合作与交流,也将为全球体育教育研究注入新的活力。

钱旭红认为,在世界体育教育联盟的建立过程中,应超越藩篱、打破局限,寻求最大公约数,把联盟建设成为志同道合、互信友好、充满活力的“朋友圈”,为推动全球的体育教育事业和全人类的永续发展作出应有贡献。钱旭红期待世界体育教育联盟在卓越学术上开出繁花,在卓越育人上结出硕果,在体育教育事业“超限”发展上取得突破。

当日,来自澳大利亚、巴西、白俄罗斯、加拿大、中国(含中国香港与中国台湾)、埃及、法国、印度、印度尼西亚、意大利等24个国家/地区、逾百所学校/教育机构的逾万名嘉宾,线上线下共襄国

际盛会。

世界体育教育联盟筹备组总负责人、华东师大体育与健康学院院长季浏教授认为,体育教育领域亟需在全球范围内创建一个公平、开放、包容、灵活的,线上线下相结合的平台和资源库,联动高校学术科研人员和大中小学及幼儿园体育一线教师,打破外界因素带来的交流限制与信息壁垒,做到全球优势互补与资源共享,重塑高质量的国际合作交流,实现全球体育教育的可持续发展。

对于世界体育教育联盟的筹备,季浏教授表示,联盟的愿景、目标、组织框架等已经明确,联盟的章程初稿已经初步制定。大会发布了世界体育教育联盟的Logo

与网站,这意味着世界体育教育联盟各项工作已经有条不紊地踏上正轨。

多位外国专家均表示,相信世界体育教育联盟的建立将给国际体育教育领域带来更鲜活的生命力与动态。意大利卡塔尼亚大学Giuseppe Musumeci教授希望,联盟在关注体育教育的同时能进一步关注健康预防,举办国际

体育发展研讨会,推动发展中国家的国际合作研究。东盟体育教育与运动委员会主席、新加坡南洋理工大学国立教育学院体育与运动科学系主任Koh Koon Teck副教授认为,华东师大体育与健康学院有能力、也有实力推进组织的建立。(完)

来源:中国新闻网



世界体育教育联盟发起大会12日开幕。李正 摄

日本人口数量连续12年减少

中新社东京4月12日电 (记者 朱晨曦)日本总务省12日发布的人口统计数据 displays, 截至2022年10月1日, 包含居住在日本的外国公民在内, 日本总人口为1.24947亿人, 较前一年同期减少55.6万

人。这是日本总人口连续12年出现减少。

统计数据显示, 截至2022年10月1日, 日本总人口较前一年同期减少0.44%。从年龄构成看, 日本不满15岁人口占比11.6%, 15岁至64岁人口占比59.4%, 两

者皆创下最低占比纪录。65岁以上人口占比29%, 75岁以上人口占比15.5%, 两者皆达最高纪录。此外, 日本新生婴儿数连续16年低于死亡人数。

从性别构成看, 男性为6075.8万人,

占比48.6%; 女性为6418.9万人, 占比51.4%。总人口性别比为94.7(以女性为100)。男性人口较前一年同期减少26.1万人, 为连续15年减少, 女性人口较前一年同期减少29.4万人, 为连续12年减

少。

日本内阁官房长官松野博一当日下午在记者会上表示, 少子化是人口减少的最大原因, 是应该优先解决的课题, 政府将采取相关对策。(完)

来源:中国新闻网